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RESULTADOS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN  

FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS, EDUCACIÓN Y HUMANIDADES 

 

ENCUESTA DE SATISFACCIÓN  

*Escala valoración: 1 - 5 

 

A NIVEL DE TÍTULO 

 

Titulación Nivel de satisfacción: Curso 
2022/2023 

Tasa de 
Respuesta 

Curso 
2023/2024 

Tasa de 
Respuesta 

Grado en Criminología 

De los estudiantes con la 
titulación  4,2 20,9% 3,8 26,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,1 25,4% 4,2 21,2% 

Del profesorado con la 
titulación 3,9 24,6% 4,6 17,6% 

De los egresados con la 
titulación  3,6 31% 4,4 26% 

Grado en Derecho 

De los estudiantes con la 
titulación 4,0 24,9% 4,0 17,9% 

De los estudiantes con el 
profesorado  4,2 17% 4,2 11,3% 

Del profesorado con la 
titulación 3,5 23,9% 4,2 25% 

De los egresados con la 
titulación 4,1 30% 4,1 50% 

Grado en Maestro/a en 
Educación Infantil 

De los estudiantes con la 
titulación 4,4 46,7% 4,5 49,3% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,5 40.1% 4,1 37,6% 

Del profesorado con la 
titulación 4,4 41,2% 4,4 21,2% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 5,0 38% 

Grado en Maestro/a en 
Educación Primaria 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 34,9% 3,8 23,8% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,3 27,3% 4,1 23,5% 

Del profesorado con la 
titulación 4,3 35,7% 4,3 28,3% 

De los egresados con la 
titulación 4,5 33% 4,0 35% 

Grado en Pedagogía 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 3,9 52,4% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,3 28,6% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 5,0 6,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 



ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 

 
 
 

P á g i n a  2 | 6 

 

Grado en Traducción e 
Interpretación 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 46,5% 2,7 45,6% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 19,8% 4,4 27,5% 

Del profesorado con la 
titulación 4,5 73,3% 4,7 21,4% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Abogacía 
y Procura 

De los estudiantes con la 
titulación 3,5 37,8% 3,1 47,6% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,5 4,8% 

Del profesorado con la 
titulación 4,4 13,5% 4,8 10% 

De los egresados con la 
titulación 3,6 30% 3,8 30% 

Máster Universitario en Asesoría 
Jurídica de la Empresa 

De los estudiantes con la 
titulación 3,7 20% 3,0 59,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 10,9% 4,0 13% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 10% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Atención 
Temprana en el Contexto 

Educativo 

De los estudiantes con la 
titulación 3,5 56,5% ND ND 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,5 18,6% ND ND 

Del profesorado con la 
titulación 2,7 21,4% ND ND 

De los egresados con la 
titulación 4,0 20% 3,5 57% 

Máster Universitario en 
Criminología Aplicada 

De los estudiantes con la 
titulación 4,7 71,4% 4,1 42,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,8 63,3% 3,9 10,3% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 30% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Derecho 
Ambiental 

De los estudiantes con la 
titulación 2,3 54,5% 3,8 40% 

De los estudiantes con el 
profesorado 2,7 6,5% 5,0 4,1% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 10% 5,0 6,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Derecho 
Digital y Tecnológico 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 4,6 45,8% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,6 6,9% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 
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Máster Universitario en Derecho 
Laboral y Seguridad Social 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 4,0 41,5% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 7,1% ND ND 

Del profesorado con la 
titulación ND ND ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Derecho 
Penal Económico 

De los estudiantes con la 
titulación 4,6 69,2% 3,0 42,9% 

De los estudiantes con el 
profesorado 5,0 21,4% 4,4 6,9% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 3,0 8,3% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Derechos 
Humanos 

De los estudiantes con la 
titulación 4,3 69,8% 4,5 64,9% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 27% 4,5 13,4% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 3,1% 5,0 5,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 4,0 17% 

Máster Universitario en Educación 
en STEAM 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 4,4 75% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,4 47% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 5,0 33,3% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Educación 
Universitaria 

De los estudiantes con la 
titulación 4,8 56,3% 4,0 34,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado  4,7 17,6% 4,5 29,4% 

Del profesorado con la 
titulación 4,4 55,5% 5,0 50% 

De los egresados con la 
titulación  4,7 41% 4,1 50% 

Máster Universitario en Enseñanza 
de Español como Lengua 

Extranjera 

De los estudiantes con la 
titulación 3,6 20,8% 3,7 11,5% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 26,5% 4,0 18,2% 

Del profesorado con la 
titulación 4,1 53,8% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND 2,7 33% 

Máster Universitario en Enseñanza 
de Inglés como Lengua 

Extranjera 

De los estudiantes con la 
titulación 1,9 42,9% 3,5 28,6% 

De los estudiantes con el 
profesorado 3,5 33,3% 4,2 23,6% 

Del profesorado con la 
titulación 4,5 12,5% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 
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Máster Universitario en Fiscalidad 
Internacional 

De los estudiantes con la 
titulación 4,0 25% 4,3 35,3% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 17,2% 5,0 5,6% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 10% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Formación 
del Profesorado de Educación 

Secundaria Obligatoria, 
Bachillerato, Formación 

Profesional, Enseñanza de 
Idiomas y Enseñanzas Deportivas 

De los estudiantes con la 
titulación 3,2 61,1% 3,3 62,8% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 37,5% 4,2 43,2% 

Del profesorado con la 
titulación 4,1 50% 4,7 23% 

De los egresados con la 
titulación  3,8 32% 4,0 35% 

Máster Universitario en Gestión 
Pública 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 4,2 63% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,2 9,1% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 4,5 7,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en 
Innovación Educativa 

De los estudiantes con la 
titulación 4,8 90% 4,7 84,4% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,7 33,5% 4,7 44,8% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 75% 5,0 4,2% 

De los egresados con la 
titulación 4,3 46% 4,7 36% 

Máster Universitario en 
Inteligencia Emocional Educativa 

De los estudiantes con la 
titulación 3,9 28% 4,3 74% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,4 20,2% 4,4 34,3% 

Del profesorado con la 
titulación 4,6 58,3% 5,0 10% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Mediación 
Educativa y Resolución de 

Conflictos en el Aula 

De los estudiantes con la 
titulación 3,2 33,3% 5,0 25% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,0 30% 4,4 28,4% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 37,5% 5,0 16,7% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Mediación 
para la Resolución de Conflictos 

De los estudiantes con la 
titulación 4,1 78,9% 4,3 66,7% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,8 45% 4,7 13,6% 

Del profesorado con la 
titulación 4,0 18,2% 4,3 20% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 3,0 25% 
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Máster Universitario en 
Metodologías Activas 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 3,6 38,1% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,0 28% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND 4,0 20% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Negocios 
Digitales 

De los estudiantes con la 
titulación 2,7 22,2% 3,4 41,5% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 12,7% 4,1 11,2% 

Del profesorado con la 
titulación 4,3 21,1% ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en 
Neuroeducación y Dificultades 

de Aprendizaje 

De los estudiantes con la 
titulación 3,3 34,4% 3,7 38,9% 
De los estudiantes con el 
profesorado 4,2 8,6% 4,1 12,6% 
Del profesorado con la 
titulación 2,3 16,7% 4,0 10,5% 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Propiedad 
Intelectual y Derecho 

Tecnológico 

De los estudiantes con la 
titulación 3,3 33,3% 2,0 40% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,9 8,8% 3,2 14,3% 

Del profesorado con la 
titulación 5,0 5,6% 4,0 4,8% 

De los egresados con la 
titulación ND ND 4,2 33% 

Máster Universitario en 
Psicopedagogía  

De los estudiantes con la 
titulación 4,1 100% 4,0 80% 

De los estudiantes con el 
profesorado 4,6 27,3% 4,4 30% 

Del profesorado con la 
titulación 3,5 44,4% 4,0 22,2% 

De los egresados con la 
titulación 5,0 17% 3,3 60% 

Máster Universitario en Protección 
de Datos 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 3,6 41,2% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 3,3 6,8% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 

Máster Universitario en Violencia 
de Género y Políticas de 

Igualdad 

De los estudiantes con la 
titulación ND ND 4,0 56,3% 

De los estudiantes con el 
profesorado ND ND 4,4 16,1% 

Del profesorado con la 
titulación ND ND ND ND 

De los egresados con la 
titulación ND ND ND ND 
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A NIVEL DE CENTRO 

Nivel de satisfacción: Curso 
2022/2023 

Número de 
Respuestas 

Curso 
2023/2024 

Número de 
Respuestas 

Del PAS con el nivel de calidad 
de las titulaciones 4,0 108 4,1 110 

 

 


